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ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З 

ЕКСПЛУАТАЦІЇ ТА РЕМОНТУ РАДІОТЕХНІЧНИХ СИСТЕМ ДО ДІЙ В 

ОСОБЛИВИХ УМОВАХ 

Аналіз досвіду протистояння збройної агресії російської федерації проти України виявив 

суттєву потребу в удосконаленні підготовки фахівців до експлуатації та ремонту 

радіотехнічних систем в складних умовах [1-14]. Суттєвою особливістю наведеного питання 

є те, що останнім часом до експлуатації та ремонту потрапляють зразки радіотехнічних 

систем, які суттєво відрізняються від тих, що експлуатуються силами оборони. 

Одним з шляхів прискорення навчання персоналу, надання первинних відомостей з 

питань побудови, експлуатації та ремонту нових зразків є використання технічних засобів, 

що імітують відповідні об’єкти та їх складові [7-12]. До наведених засобів в першу чергу 

слід віднести тренажно-імітаційні комплекси та ваго-габаритні макети. 

За досвідом підготовки встановлено, що до відпрацювання питань застосування за 

призначенням найбільш доцільно застосовувати тренажно-імітаційні комплекси [10-12], 

особливістю яких повинно бути відкрита архітектура з метою можливості внесення у 

випадку потреби необхідних змін у код програм, що описують процес експлуатації виробу. 

Разом з тим встановлено, що відпрацювання виключно на тренажно-імітаційних 

комплексах питань технічної експлуатації та ремонту не дають можливості в реальних 

умовах обстановки виконувати потрібні завдання за встановлений термін. 

Безпосередньо для відпрацювання цих питань при проведенні практичних занять за 

досвідом підготовки особового складу була визначена доцільність використання ваго- 

габаритних макетів комплектуючих виробів та блоків радіотехнічних засобів [5-9], що 

дозволяє відпрацювати питання доставки від місця зберігання безпосередньо до 

радіотехнічного зразка потрібних засобів, практичної імітації їх заміни при проведенні 

операцій технічної експлуатації та ремонту. 

Встановлено, що при імітації дій в особливих умовах, коли потрібні питання як технічної 

експлуатації і ремонту, так і надання домедичної допомоги, обов’язково відпрацьовуються 

в індивідуальних засобах балістичного захисту (бронежилет, шолом тощо) до набуття 

потрібних навичок та адаптації до навантаження виникає великий ризик пошкодження 

штатних засобів [13-14]. Застосування макетів дозволяє відпрацювати потрібні питання без 

додаткових витрат та досягнути потрібного результату. 

В доповіді наведені данні щодо практичного застосування отриманих результатів. 
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